

Temeljem članka 21. Statuta KB Dubrava, Pravilnika o mjerilima za prijam specijalizanata ("Narodne novine" br. 159/13, 22/14 i 83/15), a sukladno Planu specijalizacija za 2019. godinu, odobrenom dopisom Ministarstva zdravlja, Klasa: 131-01/19-01/132, Ur.broj: 534-03-2-2/3-19-02 od 11.lipnja 2019.godine i raspisanog natječaja u Jutarnjem listu dana 23.kolovoza 2019.godine, i web stranici Zavoda za zapošljavanje i KB Dubrava **za prijem djelatnika radi obavljanja specijalizacije (m/ž) iz kliničke farmacije-bolničko ljekarništvo, 1 izvršitelj**, Ravnatelj donosi

#### ODLUKU

**prima se u radni odnos na određeno vrijeme, poradi provođenja specijalizacije (m/ž) iz kliničke farmacije-bolničko ljekarništvo kandidatkinja IVA VLAK, mag.pharm.**

#### Obrazloženje

Dana 23.kolovoza 2019. godine raspisan je natječaj za prijem djelatnika radi obavljanja specijalizacije (m/ž) iz kliničke farmacije-bolničko ljekarništvo, 1 izvršitelj.

U zakonskom roku prijavilo se ukupno 6 kandidata koja su ispunjavala natječajne uvjete, te su pozvani na razgovor dana 19. rujna 2019. godine u prostorijama KB «Dubrava» od čega je pristupilo 4 kandidata.

Nakon obavljenog razgovora, Povjerenstvo je predložilo Ravnatelju KB Dubrava Zagreb, prijem u radni odnos na određeno vrijeme poradi provođenja specijalizacije iz kliničke farmacije-bolničko ljekarništvo kandidatkinju Ivu Vlak, mag.pharm.

Radni odnos zasniva se na određeno vrijeme, a sukladno Pravilniku o specijalističkom usavršavanju magistara farmacije (NN 73/08).

Slijedom naprijed iznijetog prihvaćen je prijedlog Povjerenstva da se zaključi Ugovor o radu na određeno vrijeme poradi obavljanja specijalizacije iz kliničke farmacije-bolničko ljekarništvo, 1 izvršitelj.

Konačna tablica sa bodovima kandidata objavljena je na oglasnoj ploči KB Dubrava.

Protiv ove odluke može se izjaviti prigovor Upravnom vijeću KB Dubrava Zagreb, Av.Gojka Šuška br.6, u roku od 8 (osam) dana od dana objave ove Odluke.

KB DUBRAVA  
doc.dr.sc. Srećko Marušić dr.med  
RAVNATELJ

